

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник

Главного управления спорта
Смоленской области



Э.М. Заенчковский

« 11 » марта 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных
команд Смоленской области»



М.М. Семенов

« 11 » марта 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент

ОО «Смоленская региональная
федерация рыболовного спорта»



В.В. Гвоздев

« 11 » марта 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого кубка Смоленской области
по ловле спиннингом с лодок «Смоленский весенний хищник 2019»

г. Смоленск, 2019 год

Все члены пары умеют плавать и имеют спасательные жилеты, ответственность за состояние здоровья и свою жизнь несем лично. Все члены пары знают правила и регламент проведения соревнований по рыболовному спорту и положение о настоящих соревнованиях.

Спортсмен

_____ (подпись)

_____ (ф.и.о.)

Капитан пары

_____ (подпись)

_____ (ф.и.о.)

Пары, не предоставившие заявки, к соревнованиям не допускаются.

Для участия в соревнованиях экипажам необходимо пройти обязательную предварительную регистрацию. Заявки на предварительную регистрацию должны включать следующие данные:

- состав экипажа (Ф.И.О полностью, год рождения, спортивная квалификация);
- название муниципального образования, который представляет экипаж;
- характеристика предполагаемого маломерного судна (марка и длина лодки, марка и мощность ДУМ).

Предварительные заявки подаются до «14» марта 2019 г. на сайте <http://www.axtvba.ru> и <http://www.gybalka67.ru> после публикации положения и дублируются в соответствующей теме.

Предварительная регистрация участников начинается с момента публикации настоящего Положения и заканчивается 14 марта 2019 года в 22 ч 00 мин. по московскому времени. Окончательная регистрация участников производится на месте проведения соревнований с 16.00 до 21.00 15 марта 2019 года согласно регламента. При окончательной регистрации на месте соревнований допускается внесение изменений в состав экипажа (замена одного из спортсменов), а также смена маломерного судна.

Оргкомитет имеет право принимать благотворительные пожертвования от участников соревнований.

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами проведения соревнований по виду спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 20.03.2014г. №140 (далее - правила соревнований), Регламентом подготовки и проведения соревнований вида спорта «Рыболовный спорт» утвержденными 12 января 2011г. Председателем Центрального управления Ассоциации «Росохотрыболовсоюз».

В период проведения соревнования запрещается употребление напитков, содержащих алкоголь.

Маломерное судно должно быть укомплектовано в соответствии с нормами комплектации, указанными в судовом билете, в том числе спасательными средствами (спасательный жилет). Все участники соревнований должны уметь плавать. Подтверждение об умении плавать делается лично каждым участником соревнования в официальной письменной заявке.

Спортсмен, выступающий на лодке, обязан до выхода на тренировку или на тур соревнований проверить её состояние и оборудование. В случае выявления неисправности лодки или некомплекта спасательных средств, незамедлительно сообщить об этом представителю судейской коллегии соревнований. Лодки, принадлежащие спортсменам, подлежат контролю со стороны судейской коллегии.

Соревнования проводятся в два тура, продолжительностью по 7 часов каждый.

В пределах установленного судейской коллегией участка водоема спортсменам разрешается менять места ловли неограниченное количество раз, однако так, чтобы находиться друг от друга не ближе чем на 50 метров.

Участникам соревнования разрешается использовать средства эхолотации, связи и навигации.

На участке соревнования, при приближении одного участника соревнования к лодке другого участника соревнования на 50 м и менее, скорость хода должна быть уменьшена до малого хода (до скорости движения весельной лодки.)

На участке соревнования в проходах, соединяющих разные акватории ловли, шириной 50 м и менее, спортсмены, ловящие рыбу в проходе, обязаны при приближении спортсменов, направляющихся в соседнюю акваторию, прекратить ловлю и пропустить лодку, после чего могут продолжить ловлю. Спортсмены, двигающиеся в данном проходе на моторной лодке, в районе ловящих спортсменов должны совершать движение на малом ходу (на скорости движения весельной лодки).

Началом ловли в данном месте для спортсмена является момент заброса приманки в воду. Преимуществом при занятии места ловли пользуется спортсмен, который первым зафиксировал лодку якорем или забросил приманку в воду при остановке лодки и начал ловлю в данном месте. Место спортсмена в зоне лова в момент заброса им приманки в воду считается местом ловли данного спортсмена. Спортсмен может фиксировать якорем свою лодку в месте ловли или не фиксировать.

В установленное расписанием дня время (не менее чем за 30 минут до старта) главный судья соревнования даёт сигнал («сбор участников соревнования») на построение участников соревнования, проверяет по стартовому протоколу наличие спортсменов, участвующих в туре соревнования, сверяет показание часов, объявляет место старта моторных лодок, рекомендует для моторных лодок путь к месту лова и обратно, участок и порядок взвешивания, разрешает спортсменам занять свои лодки и выдвигаться в зону перед линией старта.

По сигналу («приготовиться») за 15 минут до начала соревнования спортсмены на лодках выстраиваются, по возможности, в один или несколько рядов на линии старта.

За 5 минут до финиша даётся световой и звуковой сигнал - до финиша осталось 5 минут.

По сигналу («финиш») лодки спортсменов должны быть в зоне финиша.

Место и время финиша устанавливается судейской коллегией и объявляется на построении при открытии соревнования.

Опоздавшей к финишу паре присваивается в данном этапе последнее место плюс три.

Снасти для ловли (удилища, катушки, лески, искусственные приманки) разрешаются любые. Количество запасных снастей и принадлежностей не ограничивается.

Спортсменам на соревнованиях не разрешается:

- использовать плавсредств, не зарегистрированных, когда регистрация предусмотрена Государственной инспекцией по маломерным судам, а также плавсредств, не оборудованных средствами обеспечения безопасности на воде;

- применять в качестве приманки или насадки на крючки живых и мертвых рыб, животных, червей, насекомых;

- применять более одной, оснащенной крючками приманки;

- применять для ловли одновременно более одной снасти;

- нарушать границу зоны ловли, пересекая её либо забрасывая приманку за границу зоны;

- применять способ отвесного блеснения;

- применять буксировку лодок (за исключением случаев, связанных с угрозой здоровью и жизни людей);

- ловить рыбу методом троллинга (дорожкой);

- оставлять приманку в воде, если удилище положено в лодку;

- использовать багорик при извлечении пойманной рыбы из воды;

- выходить на берег из лодки без разрешения судьи;

- прикармливать рыбу, в том числе с использованием кормушек;

- оснащать грузила крючками;

- принимать от спортсменов и других лиц практическую помощь в вываживании рыбы и оказывать помощь другим спортсменам;

- применять кураны и металлические садки;

- в процессе соревнований спортсмены хранят свой улов в чистом виде. К взвешиванию не принимается загрязненная рыба. Рыба взвешивается россыпью в однотипной таре, выдаваемой организаторами.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ:

К зачету от одной пары участников принимается хищная рыба следующих видов размеров:

- судак и щука не менее 40 см..

- окунь не менее 20см.

К зачёту принимается не более 5 экземпляров рыбы, но не более 3 штук одного вида.

Другие виды рыб к зачёту не принимаются.

За предъявленную к зачёту рыбу паре начисляется по одному баллу за каждый 1 грамм веса.

Личные места пар определяются по сумме мест пары в двух этапах. Первое итоговое место присуждается участнику с меньшей суммой мест и т.д. При одинаковой сумме мест преимущество имеет пара с большей суммой баллов. Если и она равная – то по количеству баллов во втором этапе. Участники, оказавшиеся без улова или опоздавшие на финиш получают место на этапе согласно Правил соревнований. Командные места определяются по сумме мест пар - участников команды за два этапа. При равенстве суммы мест – далее, как при определении личных мест.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Победитель соревнований в парном зачёте награждается кубком. Призёры в парном зачёте награждаются медалями и грамотами. Команда – победитель награждается кубком, команды – призёры награждаются дипломами. Участники команд – призёров награждаются медалями и грамотами.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ:

Расходы по награждение победителей и призеров (грамотами, дипломами и медалями) несет Главное управление спорта Смоленской области.

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судей.

ОО «Смоленская региональная федерация рыболовного спорта» несет расходы по награждению победителей и призеров Кубками.

Расходы по командированию (проезд, питание и страхование) – за счет средств командирующих организаций.

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревновании осуществляется при наличии договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

При непредвиденных обстоятельствах (гроза, шквалистый ветер) на соревнованиях в два тура, в случае, если сложившиеся обстоятельства не позволяют провести один из туров, соревнование считается состоявшимся по результатам одного полноценного тура (если продолжительность тура составила не менее половины времени отведённого положением на 1 тур соревнований).

Если гроза или шквалистый ветер начинается до старта или в процессе подготовки к старту, спортсмены должны выйти из лодок. Судейской коллегией принимается решение о переносе старта. Также может быть сокращено время проведения тура (в любом случае тур должен длиться не менее 4 часов).

Если гроза или шквалистый ветер начинается в течение тура соревнования, то по специальному сигналу, который подается судьями, ловля прекращается, спортсмены должны в обязательном порядке прекратить ловлю и пристать к берегу. Если погодные условия позволяют продолжение соревнований, так же по сигналу судей спортсмены могут вновь приступить к ловле.

II. РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ:

14 марта.

9⁰⁰ - 18⁰⁰ - Заезд участников. Размещение. Самостоятельная тренировка.

15 марта.

9⁰⁰ - 16⁰⁰ - Официальная тренировка.

16⁰⁰ - 21⁰⁰ - Регистрация участников соревнований.

21⁰⁰ - Совещание капитанов команд (жеребьевка стартов).

16 марта.

8³⁰ - Построение. Торжественное открытие соревнований.

8⁴⁵ - Вход в зону старта на лодках.

9⁰⁰ - Старт первого тура.

15⁵⁵ - Сигнал - 5 минут до окончания первого тура.

16⁰⁰ - Окончание первого тура. Взвешивание. Подведение итогов первого тура.

17 марта.

8³⁰ - Построение. Переключка участников.

8⁴⁵ - Вход в зону старта на лодках.

9⁰⁰ - Старт второго тура.

15⁵⁵ - Сигнал - 5 минут до окончания второго тура.

16⁰⁰ - Окончание второго тура. Взвешивание. Подведение итогов.

17¹⁵ - Построение. Награждение победителей. Закрытие соревнования.

18 марта.

8³⁰ - Отъезд участников соревнований.

В связи с неблагоприятными метеорологическими условиями на месте проведения соревнований настоящий регламент может быть изменен.

Приложение:

1. Схема проезда к месту проведения соревнования база отдыха «Береста».
2. Границы зоны соревнований.